

# 纵驰弯道 燃擎驾趣

## 第三季“捷豹新英仕挑战赛”珠海站“豹力”来袭

1月18日,捷豹品牌携旗下全系车型继成功燃“豹”北京、上海、成都之后,正式开启第三季“捷豹新英仕挑战赛 尽激无限弯道+”总决赛收官之战珠海站活动。

### 传承赛道基因 “豹力”征服弯道

作为拥有悠久赛道传承的英伦品牌,捷豹已在世界各地的著名弯道留下数不尽的辉煌传奇。

时至今日,捷豹品牌的赛道基因延续依旧,不仅在2016年以首家豪华汽车制造商的身份率先加入国际汽联电动方程式锦标赛 Formula E,更携手国际汽联 FIA 推出了全球首个基于量产电动车打造的国际化赛事——捷豹 I-PACE eTROPHY 杯纯电动车锦标赛,该赛事作为 Formula E 的唯一官方垫场赛,于上月15日正式开启,为广大车迷呈现了风驰“电”掣的赛道魅力。



捷豹已在世界各地的著名弯道留下数不尽的辉煌传奇。资料图片

### 彰显非凡实力 尽享“豹力”美学

作为总决赛第四站,珠海站活动不仅设置了直线加速、弯道练习、S绕桩等考验驾驶技能的项目,还有精彩刺激的“智能芯跳桩(Smart Cone)”、蝴蝶桩、限时赛等重重考验。除此之外,在捷豹首席教练的训练指导下,参与者挑战了极度“豹力”的漂移项目,在极限驾控中感受到了捷豹植入品牌精髓的

赛道基因。极致的弯道体验,非凡的驾驭激情,“第三季捷豹新英仕挑战赛 尽激无限弯道+”在令参与者尽享捷豹车型卓越风范与激情驾驭的同时,更为他们带来了“专业车手”般的竞技体验,这也正是捷豹品牌赛道基因的魅力所在。未来,该系列活动将持续为中国消费者带来更多极致驾驭体验,传递捷豹品牌独有的“豹力美学”精神。林音

# 货斗里坐着14名“蓝帽大汉” 交警拦停开罚单



日前,南屏高速入口惊现一辆“敞篷车”,车上坐着14名“蓝帽大汉”引起了交警的注意。当天早上8点,一台湘KB××58号黄色电力抢修车朝广澳高速南屏收费站H站驶来,正在附近执勤的港珠澳大桥珠海公路口岸大队肖警官往货斗里一看,在满满一车抢修工具上面,居然还坐了一群戴着蓝头盔的电力工人。货斗里除了坐人,还放着许多工具杂物,大小都有,所以这些人

在“敞篷车”里坐得并不稳当。车子稍稍往前开一点,里面的人就晃悠悠,好像随时都会掉下来。肖警官立即上前拦停车辆,示意乘客们下车。肖警官数了数,车上共有14人。据司机交代,他们是从金湾小林去横琴某公司维修电路的,为了图方便省下车费,就连货带人一起拉上了。肖警官依据载货车辆违规载人的相关规定,开出了罚款100元的罚单,并安排全部人员转乘。春运期间,珠海交警持续加大力度整治违法,尤其是超载、超员的司机要注意了,在路上别“贪”多,别侥幸,安全才万事大吉。通讯员 杨小江



电力抢修车的货斗里违规坐了14个人。

Audi 突破科技 启迪未来

一汽-大众

# 有深思熟虑的谋略 更有慨然而往的胆略

## 全新奥迪A6L 见证你的时代

